
KAPADOKIJA I MALA AZIJA
Od 1,149.00 €

1. dan: ZAGREB – ISTANBUL – NEVŞEHIR

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb s voditeljem putovanja dva sata prije polijetanja zrakoplova.
Prijava na let te polijetanje zrakoplova za Istanbul u 8.55 sati na liniji TK1054 (Turkish Airlines). Po
dolasku u Istanbul u 12.10 sati nastavak putovanja za Nevşehir u 13.25 sati na liniji TK2004 (Turkish
Airlines). Dolazak u Nevşehir predviđen je u 14.35 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku slijedi
organizirani prijevoz do hotela u Kapadokiji. Smještaj u hotel, večera i noćenje.

2. dan: NEVŞEHIR – GÖREME – ÜRGÜP

Nakon ranijeg doručka odlazak na cjelodnevni razgled zapadne Kapadokije koja je poznata po
čudesnim kućama u pećinama stijena u kojima su se prvi kršćani skrivali i gradili svoje crkve. Vožnja
prema Nacionalnom parku Göreme koji je upisan na UNESCO-vu listu svjetske baštine i obilazak
gradića Göreme koji se smjestio u krajoliku neobičnih vulkanskih stijena oblikovanih erozijom u čijim
su špiljama otkrivena podzemna naselja iz 4. stoljeća. U mnogim od ovih stijena nalaze se prekrasne
bizantske freske sa scenama iz Starog i Novog zavjeta. Vožnja do Zelve - muzeja arhitekture na



otvorenom gdje ćete imati priliku vidjeti jednu od najvećih zajednica gradova isklesanih u pećini.
Slijedi razgled tipičnog grada ove pokrajine, Ürgüpa. Povratak u hotel na večeru, a nakon večere
predlažemo (uz doplatu) odlazak na poznati "ples derviša" u autohtonom ambijentu. Noćenje.

3. dan: DOLINA GOLUBOVA – PODZEMNI GRAD DERINKUYU – UÇHISAR

Nakon doručka odlazak preko doline golubova u obližnji podzemni grad, Derinkuyu, ukupno čak 7
katova ispod zemlje iz doba ranog kršćanstva. Nastavak vožnje do tvrđave Uchisara smještene na
putu između Nevsehira i Göremea na najvišem dijelu Kapadokije. S tvrđave se pruža prekrasan
panoramski pogled na Kapadokiju s planinom Erdžijas u pozadini, dok je u prošlosti zbog svoje
prirodne arhitekture i prolaza koji podsjećaju na labirint tvrđava služila kao utočište na razmeđi
putova. Nakon razgleda slobodno vrijeme do večere. Povratak u hotel i  večera. Mogućnosti odlaska
na tursku večer s bogatim programom (uz doplatu). Noćenje.

4. dan: KONYA

Doručak i odjava iz hotela. Nastavak putovanja prema Konyi preko Karavan-saraya. Panoramski
razgled Konye, rodnog grada važnih imena turske kulture i književnosti. Posjet džamiji i muzeju
Mevlana u kojem se nalazi riznica muslimanske umjetnosti i obrta te grobnica velikog pjesnika i
filozofa Celâleddina Rumija Mevlana iz 13.st., osnivača derviškog reda. Smještaj u hotel i večera.
Noćenje.

5. dan: KONYA – PAMUKKALE

Nakon doručka odjava iz Konye te vožnja za Pamukkale ("Pamučna tvrđava"), čudesan plato boje
bijelog pamuka koji su stvorile naslage vode bogate kalcijem. Nakon toga slijedi obilazak i jednog od
najpoznatijih antičkih nalazišta u Turskoj - Hierapolisa gdje su ostaci crkve i grob apostola sv. Filipa,
amfiteatar, groblje sa sarkofazima te obilazak samih Pamukkala, "Crvenih slapova", gdje izvire topla,
ljekovita voda. Ovisno o vremenskim prilikama predviđa se i kupanje u termalnim bazenima. Prijava u
hotel, večera i noćenje.

6. dan: PAMUKKALE – EFEZ – IZMIR

Nakon doručka i odjave iz hotela nastavak ture prema Efezu uz zaustavljanje kod kuće Djevice Marije.
Po dolasku obilazak Efeza - antičke metropole, ostataka velikog kazališta, Odeona, biblioteke, rimske
kupelji, agore te ostataka jednog od sedam čuda starog vijeka — Artemidinog hrama i bazilike
apostola Sv. Ivana te brdo uznesenja. Nastavak putovanja prema Izmiru, trećem najvećem gradu u
Turskoj.. Večera i noćenje u hotelu.

7. dan: IZMIR – PERGAMON – TROJA – ÇANAKKALE

Doručak. Vožnja prema gradu Çanakkale.  Usput ćemo posjetiti gradić Bergama (nekadašnji
Pergamon), antičku metropolu Male Azije, u kojem se je nalazila jedna od sedam crkava spomenutih u
Svetom Pismu. Obilazak Pergamonske akropole u kojoj se nekad nalazila biblioteka sa vise od 200.000
pergamenata, Zeusov oltar. Posjeta Asklepionu, čuvenom lječilišnom centru iz rimskog doba. Dolazak
u antički grad Troju, središte pokrajine Troade. Grad poznat po Homerovom spjevu o Trojanskom ratu,
kralju Prijamu, Hektoru, Parisu i lijepoj Heleni po predaji osnovao je Dardanov unuk Tros. Večera i
noćenje u hotelu u Canakkale.



8. dan: ÇANAKKALE – ISTANBUL – ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Prelazak preko novog mosta na europsku stranu obale tjesnaca
Dardaneli. Vožnja uz zapadnu obalu Mramornog Mora do zračne luke Istanbul. Po dolasku u zračnu
luku prijava na let za Zagreb u 18.15 sati na liniji TK1055 (Turkish Airlines) s predviđenim dolaskom u
Zagreb 19.20 sati po hrvatskom vremenu.

NAPOMENE

Broj putnika potrebnih za realizaciju putovanja: 15
Kod leta balonom cijena zavisi od broja prijavljenih, a realizacije od vremenskih prilika. U slučaju
nemogućnosti realizacije leta, novac se vraća u cijelosti.
Navedene su lokalne satnice na destinaciji. Satnice letova su informativne i neobvezujuće.
Točan red letenja biti će naveden u završnoj obavijesti o putovanju.

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji  Zagreb – Nevşehir/Kayseri – Istanbul –
Zagreb
zrakoplovne pristojbe
smještaj u hotelima 4* na osnovi 7 noćenja u dvokrevetnim sobama s uslugom polupansiona (3
noćenja u Kapadokiji, 1 noćenje u Konyi, 1 noćenje u Pamukkale, 1 noćenje u Izmiru, 1 noćenje
u Canakkale)
prijevoz autobusom visoke turističke klase prema programu
lokalnog vodiča na hrvatskom jeziku tijekom cijele ture
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
transfere i prijevoze prema programu
sve pristojbe i takse, mostarine, cestarine, karte za trajekt, parkinzi i prilozi
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

napojnice vozaču i lokalnom vodiču 30 EUR po osobi (plaćanje na licu mjesta pratitelju
putovanja)
piće uz večere
putno osiguranje i ostale troškove koji nisu navedeni pod cijena uključuje
fakultativne doplate

POPUSTI I DOPLATE

Popusti:

popust za dijete do 12 god. na pomoćnom ležaju: 10%

Doplate

Doplata za jednokrevetnu sobu: 250 €
Paket ulaznica 230€ (uključuje ulaznice za sljedeće lokalitete: Goreme open air museum, Zelve-



Pasaglari, Uchisar, Kaymakli ili Derinkuyu, Sultanhan, Mevlana, Hierapolis, Efez, Kuca sv. Marije,
Bazilika Sv. Ivana, Akropola, Aesklepion, Troja)
Ples Derviša: 30€
Turska večer: 50€
Let balonom u Kapadokiji: oko 400 € (na upit - cijena varira o raspoloživosti, realizacija ovisi o
vremenskim uvjetima)
Napojnice vozaču i lokalnom vodiču 30 EUR po osobi (plaćanje na licu mjesta pratitelju
putovanja)

KORISNE INFORMACIJE

KORISNE INFORMACIJE - TURSKA

Republika Turska
Glavni grad: Ankara
Vremenska razlika +1 sat u odnosu na Hrvatsku
Službeni jezik: turski
Novčana jedinica: Nova turska lira (TRY); 1 EUR = 20,40 TRY (veljača 2023.)
Kreditne kartice MasterCard i Visa se prihvaćaju u svim trgovinama ugostiteljskim objektima, dok
American Express i Diners rjeđe.
Stanovništvo: 70.413.958
Klima (meteorološki uvjeti): Klima je na jugozapadu Turske mediteranska, u centralnom području
kontinentalna, a na planinskom istoku oštra kontinentalna  sa vrlo niskim temperaturama zimi. Na
crnomorskoj obali često kiši.
Telefonija: Korištenje mobilnih uređaja moguće (T-Mobile, Vipnet i Tele2 imaju potpisane ugovore o
roamingu s lokalnim operaterima)
Hrana: turska kuhinja je poznata po raznolikosti. Podjednako su zastupljena jela od ribe i morskih
plodova kao i mesna jela. Obilje povrća pripremljeno na najrazličitije načine obogaćuje ovu
mediteransko-orijentalnu kuhinju. Neobično velik izbor jela u hotelskim restoranima tijekom putovanja
oduševit će gurmane.
Piće: Turci osim kave (2-5 lira) podjednako konzumiraju i čaj (2-3 lire) koji će vam često biti ponuđen u
trgovini i sl. Kao sekularna država, nema zakonskih ograničenja u konzumiranju alkohola, iako ćete ga
ponegdje teže naći. Preporučuje se piti kupovna voda u bocama (cca 1-2 lire).
Odjeća i obuća: preporučamo jednostavnu odjeću i udobnu obuću. Duge suknje i duge hlače bit
će u skladu s očekivanjem lokalnog stanovništva u manjim gradovima i selima gdje inače nema puno
turista. Također, ženama savjetujemo ponijeti lagani šal, koji može poslužiti i kao pokrivalo za glavu
pri razgledavanju muslimanskih vjerskih objekata. Prilikom ulaska u muslimanske vjerske objekte,
turisti se trebaju držati običaja vezanih za odjeću i obuću (pokrivene ruke i noge, žene-pokrivena kosa
maramom, obuću izuti ispred džamije). Napojnice smatraju svojim pravom za obavljenu uslugu.
Električni napon: 220 V, ali preporuča se ponijeti univerzalni putnički adapter.
Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za putovanje u Republiku Tursku potrebna je važeća putovnica koja treba važiti najmanje 6 mjeseci
od dana ulaska u zemlju. Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama,
deviznim, carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice. Putnici koji nisu
hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici
Veleposlanstva države čiji su državljani.
Od 05.01.2016. sve osobe koje putuju u Republiku Tursku moraju imati valjano putno-zdravstveno
osiguranje koje pokriva razdoblje boravka u Republici Turskoj. Strani državljani dužni su se sami
informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih
poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog



slučaja i bolesti na putovanju.
U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Turskoj nalazi se
u Istanbulu. Generalni konzulat Republike Hrvatske u Republici Turskoj (Istanbul) se nalazi na adresi
Asmali Mescit Mah., Oteller Sok. No:1/2, 34420 Tepebasi/Beyoglu, Istanbul, Turska. Kontakt podaci:
tel. 0090 212 293 5467, 0090 212 293 5468, fax. 0090 212 293 5476, e-mail: gkrh.istanbul@mvep.hr.
Generalni konzul: Ivan Mirković.

VAŽNE NAPOMENE

Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za Tursku na službenim
stranicama MVEP-a.
VIZA ZA TURSKU: Od 2.3.2020. viza za državljane Republike Hrvatske nije potrebna.
putovnica za Hrvatske državljane mora vrijediti minimalno 6 mjeseci od datuma
ulaska u Republiku Tursku
Kategorizacija hotela u Turskoj odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemlji u koju se
putuje i može biti različita od europskih standarda.
Neispravni putni dokumenti ili neodobravanje vize, koji za posljedicu imaju odustajanje od
putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti
otkaza putovanja Organizatora.
Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, kao i vremena polazaka
zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti
u cijelosti. Zbog većih udaljenosti koje se tijekom putovanja prelaze autobusom, moguća su
manja odstupanja u redoslijedu pružanja usluga; agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda
itinerera putovanja ovisno o radnim vremenima lokaliteta koja se posjećuju.
Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama, konačan iznos se određuje na dan izdavanja
zrakoplovne karte cca 14-7 dana prije putovanja, a prema uvjetima zrakoplovne kompanije koji
vrijede za grupe izdaju se za sve putnike u jednom danu.
U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator
putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.
Prilikom rezervacije putovanja obavezno je dostaviti kopiju putovnice prodajnom mjestu. Za
putnu dokumentaciju (putovnica, zrakoplovna karta) odgovoran je isključivo putnik.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

14.06.2026 / 21.08.2026 / 10.10.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

mailto:gkrh.istanbul@mvep.hr
http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/turska,140.html


Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


